

# బీఆర్ అంబేద్కర్ గొప్ప దార్శనికుడు



మెట్పల్లి : అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేస్తున్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్

మెట్పల్లి, డిసెంబర్ 6 : డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ గొప్ప దార్శనికుడుని కొర్రుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల అన్నారు. బుధవారం అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా మెట్పల్లి పట్టణంలోని అంబేద్కర్ పార్క్లో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్కరూ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాణవేని సుజాత, ఎంపీపీ

మారు సాయిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి చంద్రశేఖర్ రావు, డీఎస్సీ రవీందర్ రెడ్డి, నాయకుడు లింగంపల్లి సంజీవ్, అంబేద్కర్ సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కొర్రుట్ల ఎమ్మెల్యేకు సన్మానం

మెట్పల్లి, డిసెంబర్ 6: కొర్రుట్ల ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ను బుధవారం మెట్పల్లి



ఎమ్మెల్యే సంజయ్ను సన్మానిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు, మున్సిపల్ ఉద్యోగులు

### కొర్రుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల

మున్సిపల్ ప్రజాప్రతినిధులు, ఉద్యోగులు, మెమ్బర్ ఆఫీసు కలిసి శాలువాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాణవేని సుజాత, ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి చంద్రశేఖర్ రావు, మున్సిపల్ ఉద్యోగులు, ఆర్టీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న బీఎస్ లత

### అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి

### అడిషనల్ కలెక్టర్ బీఎస్ లత

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 6: బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని జగిత్యాల రెవెన్యూ అడిషనల్ కలెక్టర్ బీఎస్ లత అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలో గల కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో అంబేద్కర్ 67వ వర్ధంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి బీఎస్ లత పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ కలెక్టర్ బీఎస్ లత మాట్లాడుతూ, అంబేద్కర్ జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ సంక్షేమాధికారి రాజేకుమార్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడీ లక్ష్మీనారాయణ, డీఆర్డీవో నరేష్, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### పాలాస ఆలయంలో జడ్డి పూజలు



పాలాస ఆలయంలో పూజలు చేసిన జిల్లా అడిషనల్ జడ్డి

జగిత్యాల రూరల్, డిసెంబర్ 6: పాలాస గ్రామంలోని పౌలస్తేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బుధవారం జిల్లా అడిషనల్ జడ్డి నారాయణ పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో వెణుగోపాల్, అర్చకులు గోపర్దస్, రాంగోపాల్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జాతీయ సాహస శిబిరానికి విద్యార్థి ఎంపిక

కొర్రుట్ల, డిసెంబర్ 6: పట్టణంలోని రామకృష్ణ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల విద్యార్థి యాగండ్ల వికాస్ జాతీయ సాహస శిబిరానికి ఎంపికైనట్లు కళాశాల కరస్పాండెంట్ యాద రామకృష్ణ బుధవారం తెలిపారు. ఈమేరకు భారత ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే జాతీయ సేవా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) జాతీయ సాహస శిబిరానికి శాశవాహన యూనివర్సిటీ కరీంనగర్ తరపున హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో నిర్వహించబోయే నేషనల్ అడ్వంచర్ క్యాంప్ నకు ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్ వికాస్ ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. డిసెంబర్ 30న హిమాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో వారం రోజులపాటు జరిగే శిబిరానికి ఎంపికైన విద్యార్థిని కళాశాల ప్రతినిధులు అభినందించారు. ఇక్కడ కళాశాల డైరెక్టర్లు గాడి పిళ్ళై హరిప్రియ, అంజయ్య గాడ్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ కొప్పెల భూమా రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ బెజ్జారపు ప్రవీణ్ కుమార్, అధ్యాపకులు ఉన్నారు.

### పేదలకు నిత్యావసర సరుకుల పంపిణీ

ధర్మపురి, డిసెంబర్ 6: పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీనర్సింహస్వామి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పట్టణంలోని మూడు పేద కుటుంబాలకు నిత్యావసర సరుకులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ సభ్యులు జుక్క రవీందర్, కొరిడె శంకర్ శర్మ, రంగ లక్ష్మీనరహరి, పప్పుల శ్రీనివాస్, రంగ హరినాథ్, స్తంభంకాడి జగదీష్, చాడ శ్రీనివాస్, బలిపెల్లి సంతోష్, మాధవి, రమాదేవి తదితరులున్నారు.

### అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో సీమంతాలు, అక్షరాభ్యాసం

పెగడపల్లి, డిసెంబర్ 6: మండలంలోని పలు అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో బుధవారం గర్భిణులకు సీమంతాలు, చిన్నారిలకు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం చేపట్టారు. పెగడపల్లి, లింగాపూర్, దోమలకుంట్ల, బలికపల్లి, మద్దులపల్లి, నంద్యాల తదితర గ్రామాల్లోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో సీమంతాలు, అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమాలు చేపట్టడంతో పాటు, పోషకాహారాలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఐసీసీఎస్ మండల సూపర్వైజర్ మహేశ్వరి, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు, చిన్నారులు, తల్లులు పాల్గొన్నారు.

### ఆలయానికి విరాళం అందజేశారు

కొడిమ్యాల, డిసెంబర్ 6: మండల కేంద్రంలో శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర ఆలయ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా గ్రామానికి చెందిన మోటూర్ శంకర్-హరిక దంపతులు ఆలయ శాశ్వత చందాదారులుగా రూ.50,116 నగదును బుధవారం విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నగదును ఆలయ పూజారి నాగరాజు రమేశకు అందజేయగా స్వామివారిని దర్శించి జేసి తీర్ధ ప్రసాదాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులున్నారు.

### వెల్గట్టూర్ పెద్ద వాగులో మృతదేహం లభ్యం

వెల్గట్టూర్, డిసెంబర్ 6: వెల్గట్టూర్ మండల కేంద్ర శివారులో గల పెద్ద వాగులో పడి నస్పూరి రాజు ( రాజయ్య) మృతి చెందాడు. పోలీసులు, మృతుడి బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మంచెర్రాల జిల్లా దండెపల్లి మండలంలోని ముత్యంపేట గ్రామానికి చెందిన నస్పూరి రాజు వెల్గట్టూర్లోని తన అత్తగారి ఇంటికి వచ్చాడు. ఇంటికి వచ్చిన రాజు బయటకు వెళ్లి వస్తూనే చెప్పి తిరిగి రాలేదు. దీంతో రాజు కనిపించడంలేదని అతడి బామ్మరి పుట్టపాక జయంధర్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా మిస్సింగ్ కేస్ నమోదయింది. కాగా బుధవారం ఉదయం సుమారు 11 గంటల ప్రాంతంలో ఓ శవం తేలింది. స్థానికులు గమనించి పరిశీలింపగా రాజు మృతదేహంగా గుర్తించారు. కాగా రాజు మృతిపై అనుమానం ఉన్నట్లు అతడి బామ్మరి పుట్టపాక జయంధర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ శ్రేణి తెలిపారు.

### రాష్ట్రస్థాయి బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక



ఎంపికైన విద్యార్థులతో పాఠశాల సిబ్బంది

జగిత్యాల, డిసెంబర్ 6: ఈ నెల 9వ తేదీ నుంచి హైదరాబాద్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి ఎస్టీఎఫ్ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు మూంట్ కార్మెల్ హైస్కూల్కు చెందిన విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. రిస్కిగ్ థేజ్ అండర్-14 విభాగంలో, అండర్-17 విభాగంలో నక్షత్ర, మణికంఠ ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ సిస్టర్ జ్యోతీస్ మరియు, ఫాడర్ జోసెఫ్ రెడ్డి, సిస్టర్స్ జోస్యి, సీమ, సోఫీ, శృతి పీకాటిలు మంగ, పులి విజ్ఞాన్, సామంత్, హరిష్ అభినందించారు. జగిత్యాల రూరల్, డిసెంబర్ 6: రాష్ట్రస్థాయి బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు కండ్లపల్లి మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు. అండర్-17 బాలుర విభాగంలో వీ మహేష్, జీ చరణ్, జే అఖిల్, అండర్ 14 బాలికల విభాగంలో రోహిత, రాష్ట్రస్థాయి బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులను మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ నాగసుధారాణి, పీడీ వివీత్, అజీం, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు అభినందించారు.



రాష్ట్రస్థాయి బాస్కెట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు

# నూతన పద్ధతుల్లో బోధించాలి



వెల్గట్టూర్ : ఉపాధ్యాయుల శిక్షణ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న డీఈవో జగన్మోహన్ రెడ్డి

వెల్గట్టూర్, డిసెంబర్ 6: ఉపాధ్యాయులు మార్పును పరిస్థితులకు అనుగుణంగా నూతన పద్ధతుల్లో విద్యా బోధన చేయాలని జిల్లా విద్యాధికారి డాక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. బుధవారం వెల్గట్టూర్ మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరుగుతున్న ప్రాథమిక స్థాయి పాఠశాలల సముదాయ సమావేశ శిబిరాన్ని ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, మార్పును పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఉపాధ్యాయులు బోధనలో మోక్షకులను నేర్పుకొని బోధించాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి బత్తుల భూమయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు చిప్ప నందయ్య, సబ్బైక్ రిసోర్స్ పర్సన్స్ రవీందర్, శ్రీదేవి, కుమారస్వామి, రిసోర్స్ పర్సన్స్ వైద్య వెంకటేశ్, రజనీ, రాజారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆలయాల్లో ఆరట్టు మహోత్సవం

కొర్రుట్ల, డిసెంబర్ 6: పట్టణంలోని అయ్యప్ప గుట్టపై వెలసిన అయ్యప్ప, జ్ఞాన సరస్వతీ మాత దేవాలయంలో బుధవారం ఆరట్టు మహోత్సవ వాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప మాలధారులు ఆలయంలో మణికంఠ డికి ప్రత్యేక పూజలు, పంచామృతాలతో అభిషేకం, అర్చనలు చేపట్టారు. అంతకుముందు ప్రత్యేకంగా ఆలంకరించిన వాహనంపై స్వామి వారిని పట్టణ పురవీధుల గుండా శోభాయాత్రగా ఊరేగించారు. మహాదేవస్వామి ఆలయంలోని కోనేరులో స్వామివారి మూల విరాట్ కు వేద పండితుడు పాలెపు రామకృష్ణ శర్మ వైదిక నిర్వహణలో మంగళ స్నానం జరిపించారు. మహోత్సవంలో అయ్యప్ప మాలధారుల శరణుఘోషతో పరిసరాలు మార్మోగాయి. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, దీక్షాపరులు పాల్గొన్నారు. రాయికల్, డిసెంబర్ 6: పట్టణంలోని అయ్యప్ప ఆలయంలో అయ్యప్ప ఆరట్టు ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక



కొర్రుట్ల: పురవీధుల్లో స్వామి వారి రథయాత్ర

కంగా ఆలంకరించిన వాహనంలో అయ్యప్ప ఉత్సవ మూర్తిని అయ్యప్ప మాలధారులు శోభాయాత్రగా పెద్ద చెరువు వద్ద తీసుకెళ్లి స్వామివారి ఉత్సవమూర్తికి చక్రస్నానం చేయించి ఆలయానికి తీసుకువచ్చారు. అనంతరం ఆలయంలో అర్చకుడు సత్యనారాయణ శర్మ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప దీక్షాపరులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రాయికల్ : శోభాయాత్రలో మాలధారులు